O6pasosarenbHblii mopran «PEITY EI'D» (https://geo-ege.sdamgia.ru)

3amanusa

3anganue 26 Ne 3309

Ormnpenenute Mo KapTe pacCTOSHHE Ha MECTHOCTH IO TPSIMO OT To4kH B 110
toukd M. TlonmydeHHBII pe3ylbraT OKpPYIIHUTE OO JCCATKOB MeTpoB. OTBET
3anuiuTe udpamu.
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MacwrtaG 1: 10 000 [ﬁ ? 1% ?ml
B1cm 100 m

[opHaoHTaNW npoeegets yepes 2.5 Metpa

Iosicuenue.

PaccrostHus Ha KapTe U3MepsIOT pu nmomoInu Maciutaba. Ha nanHoi kapTe B
1 oM. xaptel — 100M. g pemieHus 3aadd U3MEpsSeM pacCTOSHHE B CM. II0
TPsIMOiA OT Touku B 10 Toukn M. YMHOXaeM MonydeHHYI0 Hu(py Ha BETHIHHY
maciuTaba (B JaHHOM cirydae — 10).

OnHako Ha 9KpaHe MOHUTOpA KapTa yBenuueHa. [Tostomy cinenyer HaiiTH, BO
CKOJIBKO pa3 pacCTOSHHE MEXIy 3aJaHHBIMM TOYKaMH OOJbIIE UTHHBI
MacIuTabHOTO OTpe3Ka, a 3aTeM MMOJYyYCHHOE OTHOICHHE YMHOXUTH Ha 100.

Jomyctum, Ha MOHUTOpE ATMHA MaciuTaOHoro otpeska 1,4 cm. Ha moHuTOpe
JUIMHa OT Toukd B 1o Touku M paBHa 2,1 cm, anuHa mMacmtabHOro oTpeska 1,2
CM.

(2,1:1,4) - 100 =150 m.

Otsert: 150.
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